

望加锡海峡印尼海洋支点集团与印尼 Elatindo 管理层 将《青年誓言》诠释为印尼进步繁荣强国动力



陈若玉、黄明英、陈秀莲等人



前排左至右:陈家圣、陈若玉、Maria、ICarol女士、陈志琨伉俪、Samuel、伉俪和年轻人等合影

【本报讯】每年的10月28日，望加锡海峡印尼海洋支点集团与印尼 Elatindo I 管理层将《青年誓言》诠释为民族进步的动力。当日在位于雅加达 Jl Suryopranoto 办公室与年轻一代讨论《青年誓言》的意义。

出席者有许多年轻人包括:多位印尼 Elatindo 员工和以及 MSMC 集团领导和印尼 Elatindo Indonesia 管理层亲属的子女。望加锡海峡海洋支点集

团(MSMC)主席陈志琨博士(DR KDH Tranku)表示,《青年誓言》是印尼青年人反殖民主义运动的历史里程碑。他说,“如果我们仔细思考《青年誓言》的内容,它是充满意义的,它可以提高我们青年人反对殖民主义、争取独立的热情。”

陈志琨博士表示:“对于现在的我们来说,《青年誓言》的精神激励着我们所有国家青年男女,让我们的国家印度尼西亚更加先进和繁荣,



左至右: Marchel、马帝优沙苏、Imran Abdullah、Charles Surjandi (查里)、Utama Kajo (伍大马)、黄明英和 Roland

让全印尼人民都能有幸福的福祉。”

陈志琨博士进一步透露,我们要求并鼓励所有年轻人从小就做好准备,以便成为国家强大而合格的接班人。陈志琨说:“必须继续在儿童、青少年和成人中弘扬‘青年誓言’的价值观和精神,让他们能够根据自己的才能和学习领域做好准备,成为国家未来的主人翁。”

MSMC 集团副主席查

里当时表示,青年誓言的精神不仅激发年轻一代的热情和动力,对父母来说也很有意义。他说,“作为老一辈,我们为了国家的进步而学习《青年誓言》的精神和内容。青年誓言是我们国家历史旅程的一部分。所以它所蕴含的价值观肯定会成为我们这些老一代人为千禧一代提供支持 and 动力的指南。”

本报记者明光 vitus 报道/供图

Santoso 基金会-金德院地藏王庙分发 2000 个礼包



周锡栋分发礼包



梁安乐分发礼包



余堤增、黄泾炜、余文贤分发礼包

【雅加达讯】Santoso 基金会、金德院地藏王庙(Hian Ta Kong-地藏王菩萨)再次举办社会公益活动,于周日(29/10/2023)在雅加达西区 Petak Sembilan 街门牌 13 号向寺庙周围贫困居民分发 2,000 包基本必需品(米、糖、油、方便面、牛奶膏)。

分发基本食品包于印尼西部时间 9 时开始,由于组委会事先分发了领粮券,并由邻组/坊组和寺庙

管理层进行协调,因此社会公益活动得以顺利进行。

公益活动出席者包括创始人:梁安乐(Liang Anle),创始人主席:黄泾棹(Suhardjo Witarsa)、周锡栋(Zhou Xidong)、余堤增(Herman),理事会主席:陈彦汛(Sutedjo Budiman)、余文贤(Ie Boen Hiang)、黄少霆(Soepomo Wiguno)、谢广声(Hansen)、陈彦衡(A Gi)、梁子源(Liang Ziyuan)以及寺院

日常管理层和爱心人士。

陈彦汛表示,这次社会公益活动是之前社会公益活动的延续部分,即 2023 年 8 月 28 日至 2023 年 8 月 30 日孟兰盆节(Cioko/Ulambana)落幕仪式时举办的社会公益活动。

在这场中,管理层向基金会全体成员和有爱心的捐助者表示感谢,并祝愿他们身体健康,财源广进,生意顺利,远离灾难。(BAM/HAN)



与 Santoso 基金会管理层合影



3-4 年级拼字猜词比赛参赛者和两位评委老师合影



5-6 年级讲故事比赛的参赛者和两位评委老师合影



1-2 年级唱儿歌比赛获奖者与老师合影

学好语言 走向未来 吉祥山三语国民学校举行语言日活动

【本报讯】10月30日上午,雅加达吉祥山(三语国民)学校传来阵阵欢声笑语,一张张求知的笑脸,如春日瑰丽明艳的花儿,映衬着五彩的童年,精彩的语言日活动拉开了帷幕,本次学校开展了“学好语言走向未来”为主题的三语(印尼语、汉语、

英语)竞赛活动。

本次竞赛活动分为三组,即第一组 1、2 年级;第二组 3、4 年级;第三组 5、6 年级。参赛者是从每个班级中选出的学生。中文比赛项目设有唱儿歌、讲故事、拼字猜词等项目;英文比赛则有拼单词比赛、讲故事、演讲比赛等项目;印尼文

有讲故事和演讲比赛等项目。

经过一番激烈地比赛,各个项目分别评选出了一等奖、二等奖、三等奖及优胜奖,获奖选手们均获得学校准备的奖状、奖牌和奖品,孩子们脸上洋溢着幸福的微笑。

吉祥山(三语国民)学校此次在纪念印尼第 95 届青年

宣誓日之际而举办了此项活动,旨在激发学生们对三语(印尼语、汉语、英语)的学习兴趣,提高学生的口语表达能力,以及创新能力。学校将继续举办类似活动,以提高学生的三语口语能力,激发学生学习三语的热情。(供稿者:中国教师)



3-4 年级英语讲故事比赛获奖者与老师合影



3-4 年级英语拼字比赛获奖者与老师合影



5-6 年级英语拼字比赛获奖者与老师合影